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Considere una línea de un ferrocarril metropolitano en que se conocen las siguientes características:

-
Longitud de la línea




:
20,5 km.

-
Consumo específico de los trenes


:
3,45 [kWh/coche km.]
-
Nº de coches de un tren



:
5

-
Intervalo de explotación en las horas de punta
:
105 seg.

-
Tensión mínima de línea que aceptan motores de tracción:
500 V.

-
Resistencia lineal, positivo y negativo en serie
:
0,0127 [ohms/km.]
-
Tensión nominal en bornes S/E R


:
750 V.

-
Subestaciones de Rectificación, equipos normalizados disponibles:
	Potencia nominal

[kW]
	Número de cables alim. tracción desde
S/E R a la línea

Positivos               Negativos
	Costos de mantenimiento anuales (US$)
	Costos de inversión unitarios (US$)

	4.000

2.500

1.600
	16

12

8
	16

12

8
	35.000

24.000

18.000
	3.500.000

2.700.000

1.950.000


-
Cables alimentación tracción:
 1x 240 mm2, 0,074 [ohms/km].

-
Longitud entre cada S/E Rectificación y la línea, en promedio:
90 m.

-
Rinterna grupos:

1.600 kW.
:
0,04
  ohms








2.500 

:
0,02





4.000

:
0,01233

-
Pérdidas en cables distribución Media Tensión que alimentan en c.a. a las SS/EE R, 
suponerlas 1% de la potencia transportada.

-
Forma de alimentación en Media Tensión: 1 cable 20 kV. trifásico para cada S/E R, 
proveniente de una S/E de Alta Tensión General, ubicada en el punto medio de la 
Línea, a una distancia transversal de aprox. 500 m. de ella.
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S/E A.T. General


-
Pérdidas en el Grupo Transformador- Rectificador en cada S/E R, estimadas en 1,5 % de la potencia que transporta.

-
Costo de la energía eléctrica:
0,20 [US$/kWh], incluye el costo de la potencia

-
18 horas diarias de utilización del sistema 365 días al año, 6 horas a T=105 seg. y 12 horas a T=180 seg.

-
Vida útil: 30 años, valor residual = 0

-
Costo de capital:
6 % anual

-
Costos de inversión cables de distribución Media Tensión 20 kV. trifásico:
US$/km. 95.000

-
Suponer que las inversiones se realizan en el año cero y que el sistema comienza a 
operar el año 1.

-
Suponer que el sistema no crece en el tiempo durante toda su vida útil.

-
Si falta algún dato, supóngalo.

Se pide:

Considerando los antecedentes entregados:


Determinar la cantidad de SS/EE R y su potencia, para una distribución uniforme de SS/EE de Rectificación. 






(90%)

Determinar la capacidad de transporte del sistema (pasajeros/hora)
(5%)

Cuántos trenes se necesitan si la velocidad comercial es 32 km/hora. 
(5%)

Entregar dos semanas después del Control Nº1.
ALA/Otoño de.2011
1
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